

Forslag fra Gribskov Skakklub

Hej Per Rasmussen

Jeg skal hermed på vegne af Gribskov Skakklub venligst anmode om, at følgende forslag bliver behandlet på det kommende delegeretmøde d. 14. juni:

Idet Gribskov Skakklub har svært ved at stille et 8 mands hold i A-rækken som følge af, at klubben har haft et nedadgående medlemstal de seneste år, skal vi hermed søge om dispensation/tilladelse til, at Gribskov Skakklub evt. kan indgå et samarbejde med en anden nærliggende skakklub om, at Gribskovs Skakklubs A-medlemmer spiller sammen i holdturneringer med den anden skakklubs medlemmer.

Med venlig hilsen  
Gribskov Skakklub

Vinni Nørremark  
Forkvinde  
Tlf. 5194 5167